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 13-nadstropna hišica na 
drevesu. (2020), 248 str. 
 

 
 

26-nadstropna hišica na 
drevesu. (2021), 345 str. 
 

 

39-nadstropna hišica na 
drevesu. (?)   
 
 
 

(knjiga v delu: 
ali bo imela ok. 445 str.??? 

 

 

Kratka predstavitev prve knjige, nekaj prvih strani in recenzije na domači strani založbe: 
https://www.miszalozba.com/knjige/13-nadstropna-hisica-na-drevesu/  
 

Kratka predstavitev druge knjige in nekaj prvih strani na domači strani založbe:  
https://www.miszalozba.com/knjige/26-nadstropna-hisica-na-drevesu/ 
 

 

Čakajoč na tretjo knjigo       
 

  

Za bralce v 2. triletju, toda dobrodošlo tudi starejšim učencem (in to ne le oklevajočim 
bralcem!); seveda jih lahko beremo mlajšim otrokom (in se ob tem zabavamo tudi odrasli).   
 

Šaljivo, duhovito, domiselno, noro … in s kar precej zrn soli.       Zelo posebne dogodivščine 
dveh bistrih in ustvarjalnih mulcev, ki živita najprej v res nenavadni 13-nadstropni in potem v 
26-nadstropni hišici, in že imata načrt za naslednjo, 39-nadstropno hišico na drevesu. V prvih 
dveh knjigah vsakič pišeta in ilustrirata knjigo za urednika oz. založnika, gospoda, ki mu je 
ime Veliki Nos. V prvi knjigi sta Andy in Terry pozabila, da bi morala naslednji dan oddati 
knjigo uredniku, hitita z delom, toda njun dan je tako poln, da ga nazadnje samo opišeta in  
ilustrirata - in že imata knjigo! V drugi knjigi fanta spet hitita z ustvarjanjem knjige za 

https://www.miszalozba.com/knjige/13-nadstropna-hisica-na-drevesu/
https://www.miszalozba.com/knjige/26-nadstropna-hisica-na-drevesu/


založnika, tokrat ubesedita in narišeta, kako sta povišala hišico, kako sta se spoznala in 
predstavita vsak svojo zgodbo. 
 
Besedila je pravzaprav malo, toda precej več, če preberemo tudi vse, kar je v drobnem tisku 
vgrajeno v črno-bele ilustracije. In teh je res veliko … Toda … vmes so tudi prazne strani, ker 
jih Andy še ni popisal, in črne strani, ker se Terryju stemni pred očmi itd. 
 

Spodbude za branje: 
 

- Mislim, da niti niso potrebne; posrečena kombinacija besedila in ilustracije takoj pritegne! 

In ko začnemo brati, knjige kar ne moremo odložiti.       

- Preberite obe knjigi, raziščite obe hišici in ju predstavite! Polni sta namreč, inovativnih, 
duhovitih in zabavnih reči: predstavite jih čim več! 

- Pripovedujte o tistih dogodivščinah, ki se vam zdijo najbolj nenavadne in zanimive! 

- Ste opazili, da je fantoma ime enako kot avtorju in ilustratorju pravih knjig, ki ju držimo v 
roki? Sta torej nekako ubesedila in upodobila svoje postopke, stiske in užitke ob skupnem 
ustvarjanju knjigi? Kakšno je to sodelovanje, kako se vam zdi? 

 

- Avtorja spretno vpleteta v 
dogodivščine tudi precej misli o 
knjigah, ustvarjanju, odnosu med 
ustvarjalci in založnikom idr. 
Prebrisano! Všeč mi je npr. ta s str. 
86, ki opozori, kakšne ne bi smele 
biti knjige za otroke, če želimo, da jih 
bodo brali. Ste tudi vi našli kakšno? 

 

 
 

 

Nadaljnje spodbude:  

- Čakajoč na »39-nadstropno hišico na drevesu« si izmislimo, kako sta jo fanta lahko tako 

povečala, kaj vse sta v njej namestila in … kako jima je uspelo napisati tretjo knjigo in jo 

pravočasno oddati založniku Velikemu Nosu. Ali pa morda tokrat ne bosta ustvarjala knjige?! (Ni 

treba, da to počnemo le ustno, lahko tudi kaj zapišemo in narišemo.) 

 

 

mag. Tilka Jamnik 


